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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  17/2012 

ΑΠΟΦΑΣΗ  392/2012  

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 6η Σεπτεμβρίου 2012, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 17η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 52600/31-8-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           

4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 392. 

απόφαση), 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 

9) Διασάκος Νικόλαος, 10) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 11) Καμβυσίδης Ιωάννης, 12) Καραγιάννης 

Ανδρέας,  13) Καρβέλης Γεώργιος, 14) Κουδούνης Αργύριος, 15) Μανδηλάρης Ιωάννης, 16) 

Μαρινάκης Σαράντος, 17) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 18) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 19) 

Μπάκας Ιωάννης, 20) Μπασακίδης Νικόλαος, 21) Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπούρας Ιωάννης, 

23) Μπούχαλης Δημήτριος, 24) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 25) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 26) 

Νιάρχος Αναστάσιος,  27) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση κατά την προ ημερήσιας 

διάταξη συζήτηση),  28) Ντίντα Παναγιώτα, 29) Οικονομάκου Μαρία, 30) Πολίτης Δημήτριος, 

31) Πουλόπουλος Δημήτριος, 32) Ριζάς Χρήστος, 33) Φαββατάς Δημήτριος και 34) 

Χριστόπουλος Ιωάννης.  

 

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δημόπουλος 

Δημήτριος, 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Μωρακέας Σπυρίδων, 5) 

Στασινάκης Διονύσης, 6)  Στασινόπουλος Στυλιανός και 7) Φωτέας Νικόλαος.  
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων.  

Απ’ αυτούς παραβρίσκεται η πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, κα 

Λιακουνάκου Βενετία, ενώ δεν παραβρίσκεται ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 

Βέργας, κ. Χειλάς Γεώργιος.  

 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Ασπροχώματος, 2) 

Αντικαλάμου, 3) Αλαγονίας και 4) Άριος.  

Απ’ αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης και 2) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, ενώ δεν 

παραβρίσκονται  οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1)  Ασπροχώματος 

κ. Ζαχαρέλος Ηλίας και 2) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης.  

 
 Οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Ασπροπουλιάς, 2) Ανεμόμυλου και 3) 

Νέδουσας.  

Απ’ αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Ανεμόμυλου κ. 

Μαθιός Νικόλαος και 2) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος, ενώ δεν παραβρίσκεται ο 

Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης απουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται  

κατά την προ ημερήσιας διάταξη συζήτηση.  
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 …………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο : 

 Έγκριση μελέτης «Ανάπλαση καλντεριμιών στην Τοπική Κοινότητα Νέδουσας». 
 
Επί του θέματος η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 77/2012 απόφασή της, κατά 
πλειοψηφία  εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση της μελέτης του έργου με τίτλο 
«Ανάπλαση καλντεριμιών στην Τοπική Κοινότητα Νέδουσας», προϋπολογισμού 266.414,00 €.  
 
Η προαναφερόμενη μελέτη του εν λόγω έργου, η οποία υποβάλλεται προς έγκριση με το υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 46329/25-7-2012 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, έχει 
ανασυνταχθεί από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μετά από σχετικό έγγραφο της 26ης 
Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, και η τεχνική της έκθεση έχει αναλυτικά ως εξής:  

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Η παρούσα μελέτη αφορά  έργο ανάπλασης των καλντεριμιών  στην Τοπική Κοινότητα 
Νέδουσας του Δήμου Καλαμάτας 

Το εσωτερικό δίκτυο  του οικισμού αποτελείται από τσιμεντοδρομους μικρού πλάτους 
που κυμαίνεται από 2 έως 3 μέτρα όπου στην μία πλευρά τους υπάρχει τσιμεντάυλακας για 
την απορρόή των ομβρίων υδάτων καθώς και για την παροχέτευση του προς άρδευση νερού. 
Σε πολλά σημεία υπάρχουν παλαιά λιθόστρωτα σε κακή κατάσταση.  

Η κάλυψη του οικισμού από το δίκτυο ύδρευσης είναι πλήρης. Το δίκτυο είναι παλαιό, 
στο μεγαλύτερο μέρος του , δεν υπάρχουν δίκτυα ομβρίων και ακαθάρτων και η διάθεση 
γίνεται σε βόθρους. 

 Προκειμένου να αναδειχθεί η αρχιτεκτονική του τοπίου προτείνεται η διάστρωση του 
εσωτερικού δικτύου με λίθινες πλάκες στις θέσεις όπου οι υφιστάμενες κλίσεις είναι μικρές ενώ 
στις εντονότερες κλισεις θα γίνει κατασκευή λιθόστρωτου και οι λίθοι θα τοποθετηθούν κάθετα 
στο οδόστρωμα σύμφωνα με τις τυπικες διατομές.Η ιδια τεχνική θα ακολουθηθεί και για την 
κατασκευή των ραμποσκαλων για κλίσεις άνω των 25 %. Η επιλογή των λίθων θα γίνει μετα 
από την έγκριση της Διευθύνουσας υπηρεσίας και της Αρμόδιας 26ης Εφορίας Βυζαντινών 
Αρχαιοτήτων  
 

Περιγραφή αντικειμένου -Προτεινόμενες εργασίες  
1. Καθαίρεση του υπάρχοντος οπλισμένου σκυροδέματος  

2. Εργασίες διαμόρφωσης υφιστάμενων μονοπατιών, βελτίωση βατότητας με κοπή – 
εκρίζωση ανεπιθύμητης βλάστησης, μικρά χωματουργικά 

3. Κατασκευή βάσης από θραυστο υλικό λατομείου (3Α) συμπιεσμένο πάχους 15 εκ στα 
σημεία οπού θα κατασκευασθεί νέο λιθόστρωτο  

4. Πλήρης κατασκευή λιθόστρωτου από ακανόνιστους λίθους της περιοχής ή αναλόγου 
τύπου  -χρώματος .Βασική προϋπόθεση για την  επιλογή των κατάλληλων  λίθων είναι 
να μη γίνονται λείοι από την κυκλοφορία προκειμένου να εξασφαλιστει η ασφαλή 
κυκλοφορία . 

5. Αποκατάσταση του παλιού καλντεριμιού με  την παλαιά τεχνική όπου τα κενά θα 
συμπληρωθούν με λίθους της περιοχής ή αναλογου είδους σύμφωνα με τα 
κατασκευαστικά σχέδια . 
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6. Κατασκευή λίθινων τοίχων  

Πριν αρχίσει η κατασκευή του έργου θα πρέπει να ενημερωθεί ο Ανάδοχος για την ύπαρξη 
αγωγών ΔΕΗ, ΟΤΕ, ύδρευσης, αποχέτευσης ακαθάρτων και ομβρίων και γενικά Αγωγών 
Κοινής Ωφέλειας και θα πραγματοποιήσει ερευνητικές τομές για τον εντοπισμό των 
παραπάνω δικτύων.  

       Επίσης ο Ανάδοχος θα πρέπει να εξασφαλίσει  την πρόσβαση στα σπίτια κατά την 
διάρκεια κατασκευής του έργου όπως και να προβεί στις απαιτούμενες εργασίες 
διαμόρφωσης των εισόδων τους με ανάλογα υλικά (λιθόπλακες κλπ) αυτών των  
πεζοδρόμων     

 
Η Συντάξασα 
Αφαλέα Νίκη 

Τοπογράφος μηχ. Α.Π.Θ. 
 
 
Η εισήγηση του Αντιδημάρχου και Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Ριζά Χρίστου 
καθώς και η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχουν ως εξής: 

 
Έχει ήδη έρθει στο Δημοτικό μας Συμβούλιο η συγκεκριμένη μελέτη προκειμένου να 
εγκριθεί και να οδεύσει προς το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης για χρηματοδότηση 

από το ¨Αλ. Μπαλταντζής¨. Από κει μας εστάλη πίσω η συγκεκριμένη μελέτη διότι κατά τη 
γνωμοδότηση η 26η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων πρότεινε αλλαγή των υλικών 
επίστρωσης τεσσάρων διαδρομών εντός του οικισμού Νέδουσας, συνολικού μήκους 800 
μέτρων περίπου, διότι ενώ προτείνετο να γίνει επίστρωση με πλάκες Καρύστου ακανόνιστες, η 
26η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων ήθελε να το κάνουμε, πρότεινε να το κάνουμε με 
πλάκες καλντεριμιού, δηλαδή με ντόπιες πλάκες σαν καλντερίμι και σωστά κατά τη γνώμη μου. 
Από κει και πέρα λοιπόν μας εστάλη πίσω προκειμένου να αναμορφώσουμε τη συγκεκριμένη 
μελέτη.  

Άρα λοιπόν έρχεται στο Συμβούλιό μας η συγκεκριμένη μελέτη με την εισήγηση αυτή, έχει 
εγκριθεί και από την ΕΠΑΕ, έχει εγκριθεί και από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ομόφωνα. Ο 
προϋπολογισμός του έργου είναι 266.414 ευρώ. Παρακαλώ για την έγκρισή του προκειμένου 
να μπορέσουμε αφού την έχουμε ήδη στείλει επάνω, να αξιολογηθεί η μελέτη και ευελπιστώ 
ότι θα εγκριθεί το συγκεκριμένο έργο. 

 
Κε Πρόεδρε εμείς συμφωνούμε αλλά και παλαιότερα έχουμε αναπτύξει τις 
απόψεις μας τις οποίες και ο κ. Δήμαρχος υιοθέτησε, ότι γενικότερα το θέμα 

της Αλαγονίας σε μία σύσκεψη ή οτιδήποτε, η ανάπτυξη και τα έργα τα οποία πρέπει να γίνουν 
διότι ο ορεινός όγκος του Ταϋγέτου χρίζει μιας καλλίτερης προσοχής προκειμένου και τουρισμό 
να έχουμε και γενικότερα να υπάρξει. Συνεπώς επαναφέρω απλά στον κ. Δήμαρχο το ότι θα 
πρέπει να γίνει μια σύσκεψη ή κάτι άλλο για την αξιοποίηση του ορεινού όγκου του Ταϋγέτου, 
της Αλαγονίας γενικότερα. Και συμφωνούμε με το έργο. 

 
Κε Πρόεδρε εμείς δεν έχουμε καμία ένσταση όσον αφορά τη μελέτη. Το μόνο 
είναι η πάγια θέση μας ότι ζητάμε να εκτελεστεί από αρμόδια υπηρεσία του 

Δήμου ή από δημόσιο φορέα κατασκευών. Οπότε ψηφίζουμε ¨παρών¨ στην πρόταση της 
Δημοτικής Αρχής και καταθέτουμε δική μας πρόταση που να λέει «Εγκρίνουμε τη μελέτη και 
ζητάμε να γίνει από δημόσιο φορέα».  

 
Υπάρχει ένα θέμα που είναι σοβαρό για τη Νέδουσα και κυρίως η Νέδουσα με 
τα καλντερίμια της. Είναι ένα πολύ σημαντικό στοιχείο για όλη την περιοχή και 

για όλο τον Ταΰγετο το να γίνουν οι αναπλάσεις αυτές και να προχωρήσουν.  

ΡΙΖΑΣ: 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: 

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 
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Ένα ερώτημα που μπαίνει είναι: Χρειαζότανε η Εφορεία των Βυζαντινών Αρχαιοτήτων να μας 
υποδείξει ότι δεν πρέπει να βάλουμε πλάκες Καρύστου που δεν είναι από την περιοχή ή εμείς 
σαν Δήμος έχουμε δώσει μια ξεκάθαρη κατεύθυνση ότι πρέπει να φροντίζουμε να 
χρησιμοποιούμε υλικά στις αναπλάσεις από την ίδια την περιοχή και να προσπαθούμε να 
αναδείξουμε τα τοπικά στοιχεία; Βέβαια η κατηγορία που πλανάται πάνω από το Δήμο και τη 
Δημοτική Αρχή είναι πολύ σοβαρή και καταλαβαίνετε που αναφέρομαι, αναφέρομαι στη 
κεντρική πλατεία που φέρνουμε μάρμαρα από την Κίνα για λόγους οικονομίας και δεν 
εξασφαλίζουμε να έχουμε υλικά από τον Ταΰγετο, από τον Πάρνωνα, από την περιοχή μας.  

Εν πάση περιπτώσει όμως, εκείνο που μου κάνει εντύπωση κοιτώντας τα στοιχεία είναι ότι 
επιμένουνε οι τεχνικές υπηρεσίες, εκτός εάν είναι μεταγενέστερο, βλέπω Ιούλιος, που λέει «θα 
συμπληρώσουμε με λίθους της περιοχής ή ανάλογου είδους σύμφωνα με τα κατασκευαστικά 
σχέδια». Γιατί επιμένουν σ’ αυτό το πράγμα; Δεν μπορούν να υπάρξουν υλικά, λίθοι από την 
περιοχή; Γιατί δηλαδή μπαίνει αυτό παντού; Δεν παίρνουμε υπόψη μας δηλαδή την 
παρατήρηση που γίνεται, δεν είναι σωστή αυτή η παρατήρηση; Μπορούμε να πάμε στα 
καλντερίμια της Νέδουσας και να έχουμε πλάκες Καρύστου; 

 
Είναι σωστό αυτό το οποίο λέει ο κ. Μπεχράκης. Και εγώ όταν το 2007 που 
ανέλαβα πήγα και είδα στη Νέδουσα τις πλάκες Καρύστου, παραξενεύτηκα διότι 

οι πράσινες πλάκες Καρύστου είχαν μπει στην πρώτη φάση της ανάπλασης εκεί, και 
συνεχίστηκε. Δεν μπορούσε να γίνει διαφορετικά πρώτον και δεύτερον δεν υπάρχει λατομείο 
σχιστόλιθου στον Ταΰγετο. Υπάρχει ένα ημιπαράνομο στην περιοχή του Ριντόμου. Εμείς είχαμε 
κάτι καλύβια εκεί πάνω, τα κατάκλεψαν διότι οι πλάκες του Ταϋγέτου κε Μπεχράκη πράγματι 
είναι πολύ καλλίτερες από τις πλάκες της Καρύστου, σκληρότερες, δουλεύονται δυσκολότερα 
αλλά είναι πολύ καλύτερες και ταιριάζουν στην περιοχή. Δεν υπάρχει όμως λατομείο για την 
προμήθειά τους. Αυτή είναι η πραγματικότητα. Και η ανάπλαση που έχει γίνει και στις Πηγές 
και στη Νέδουσα αγαπητέ Κώστα, σίγουρα δεν ταιριάζει με τα υλικά της περιοχής και με την εν 
γένει φυσιογνωμία. Αλλά αυτό είναι το πρόβλημα. 

Όσον αφορά στο άλλο θέμα που είπε ο αγαπητός κ. Μπρεδήμας, χθες ήμουν στην Τρίπολη, 
είχα συνάντηση με τον Περιφερειάρχη και συζητήσαμε ακριβώς τα ζητήματα της Αλαγονίας 
γιατί θα έχουμε ξέρετε στην Αλαγονία πολύ μεγαλύτερα προβλήματα απ’ αυτά τα οποία έχομε 
σήμερα μετά την εγκατάλειψη του εθνικού δρόμου. Θα ανοίξει ο δρόμος από Λεύκτρο και 
καταλαβαίνετε ότι αυτός ο δρόμος θα είναι περίπου θερινός και αν. Θα γίνουν λοιπόν σοβαρές 
παρεμβάσεις επί του εθνικού δρόμου συμπεριλαμβανομένων και των δικτύων αγαπητοί 
πρόεδροι για την κατακράτηση των λίθων που πέφτουν από τα πρανή στα δύσκολα σημεία και 
θα γίνουν και κάποιες παρεμβάσεις επί του εθνικού δρόμου και επί του δημοτικού δικτύου με 
χρήματα από το περίφημο ¨Ταμείο Μολυβιάτη¨ το οποίο ενεργοποιείται.  

Έτσι θα έχομε μία παρέμβαση στο δημοτικό δίκτυο της τάξεως των 600.000 ευρώ ξεκινώντας 
από Περιβολάκια και παρεμβαίνοντας και στην άλλη περιοχή και λέγω ότι η εργολαβία η οποία 
ξεκινάει με δανειοδότηση για ασφαλτοστρώσεις, ένα μεγάλο μέρος της θα πέσει στην περιοχή 
της Αλαγονίας. 

Και έχουμε και τα δύο σχολεία τα οποία ολοκληρώνονται για τα οποία ο Δήμος έχει ξοδέψει 
πολλά χρήματα, όπου πρέπει σύντομα κα Ντίντα και πάντως μέσα στο φθινόπωρο να κάνομε 
μία δημόσια διαβούλευση με την εκπροσώπηση της περιοχής αλλά και με συμμετοχή 
οικονομικών παραγόντων της πόλης για τη χρήση αυτών των δύο κτηρίων και πως αυτά θα 
μπορέσουν να συμβάλουν στη ζωντάνια της περιοχής μετά την εγκατάλειψη του εθνικού 
δρόμου και στην ανάπτυξή της.  

Αυτά είναι τα νέα για την περιοχή η οποία πράγματι έχει προβλήματα και πρέπει να 
φροντίσουμε ώστε αυτά να μην αυξηθούν.  

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Κε Πρόεδρε και εμείς συμφωνούμε με τις παρατηρήσεις του κ. Μπεχράκη. Γενικά 
είμαστε υπέρ, απλά θα θέλαμε σε κάποια φάση να δούμε συνολικά και το όλο 

θέμα των αναπλάσεων γενικά του ορεινού όγκου του Ταϋγέτου. Κατά καιρούς ακούμε 
διάφορες προτάσεις και συζητήσεις με την Περιφέρεια. Πιστεύουμε ότι είναι ένας πλούτος ο 
οποίος πρέπει επιτέλους να αξιοποιηθεί γιατί αποτελεί ένα φοβερό φυσικό τοπίο το οποίο κατά 
τη γνώμη μας είναι τελείως αναξιοποίητο μέχρι στιγμής. Αναφέρω σαν παράδειγμα το Πήλιο. 
Δεν έχουμε να ζηλέψουμε τίποτα από το Πήλιο, θα μπορούσαμε και εμείς να σκεφτόμαστε 
προς αυτή την κατεύθυνση. Θα ψηφίσουμε υπέρ. 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόμενα, την υπ΄ αριθμ. 77/2012 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 
καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 65, 73 και 84 του Ν. 333852/2010, το αποτέλεσμα 
της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το οποίο 

- ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, καθώς και ο εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας 
Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος και   

- ΠΑΡΩΝ δηλώνουν οι  σύμβουλοι  της  δημοτικής  παράταξης  ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 

κατά πλειοψηφία, 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Εγκρίνει τη μελέτη του έργου  «Ανάπλαση καλντεριμιών στην Τοπική Κοινότητα 
Νέδουσας»,  προϋπολογισμού 266.414,00 €, η οποία ανασυντάχθηκε από την 
Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Καλαμάτας μετά από σχετικό έγγραφο της 26ης 
Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, όπως εισηγείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
του Δήμου Καλαμάτας με την υπ’ αριθμ. 77/2012 απόφασή της σύμφωνα με την 
πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης  Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 
Καλαμάτας.  
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  6. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  7. Διασάκος Νικόλαος 

  8. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  9. Καμβυσίδης Ιωάννης 

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: 
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  10. Καραγιάννης Ανδρέας 

  11. Καρβέλης Γεώργιος 

  12. Κουδούνης Αργύριος 

  13. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  14. Μαρινάκης Σαράντος  

  15. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  17. Μπάκας Ιωάννης 

  18. Μπασακίδης Νικόλαος 

  19. Μπεχράκης Σταμάτης  

  20. Μπούρας Ιωάννης 

  21. Μπούχαλης Δημήτριος 

  22. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  23. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος   

  24. Νιάρχος Αναστάσιος  

  25. Ντίντα Παναγιώτα  

  26. Οικονομάκου Μαρία 

  27. Πολίτης Δημήτριος 

  28. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  29. Ριζάς Χρήστος  

  30. Φαββατάς Δημήτριος 

  31. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

  
Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΔΟΥΣΑΣ 

  Σούμπλης Κων/νος 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 17 Σεπτεμβρίου 2012 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 

                                                                                


